

Для всех наших подписчиков наиболее полная и удобная ТЕЛЕПРОГРАММА на стр. 9 и 10.

№ 41 (10346), 9 октября 2025 г.

ivn-rod@yandex.ru

ok.ru/ivnyaonline

B vk.com/ivnyaonline

b ivnya-online.ru

8 (47243) 5-12-84

ЗЕМЛЯКИ

Чтоб хлебушек и молочко на столе

КАК НАДЕЖДА БАТУРИНА ЗАРЯЖАЕТ ЭНЕРГИЕЙ И ПОЗИТИВОМ СВОИХ КОЛЛЕГ, РОДНЫХ И ЗНАКОМЫХ



Надежда Ивановна не представляет своей жизни без любимой работы

12 октября наша страна будет чествовать людей одной из самых нужных и уважаемых профессий, которые кормят свой народ, пополняют закрома Отечества, — День работника сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности.

70 — это замечательно!

Специализация этих людей многогранна, как и труд. Не каждый выдерживает условия, режим, нагрузку сельхозработника, но есть огромная армия тружеников, которые сердцем приросли к земле, сельскохозяйственным животным, ситают своим призванием трудиться в родном краю, добывая самые важные и необходимые продукты для соотечественников. Наша героиня — из такой армии стойких и трудолюбивых людей.

9 октября красивый юбилей празднует землячка, жительница с. Владимировка Надежда Батурина. Мы бы и не раскрыли секрет её возраста, так как это как раз тот случай, когда ты просто не веришь страничке паспорта. Но хочется удивить и дать стимул всем нашим читателям — Надежда Батурина встречает 70-летие!

Надежда Ивановна — оператор машинного доения с 22-летним стажем в 0A0 «Белгородские молочные фермы». Газета «Родина» уже писала о ней в 2023 году — в декабре они с мужем Анатолием Батуриным отметили золотую свадьбу, накопив за полвека огромное богатство: вырастили троих дочерей, имеют пятерых внуков и двух внучек. Подрастает правнучка Даша. Сегодня их большая семья, как и многие, живёт в унисон со своей страной — зять (с первого дня специльной военной операции) и два внука участвуют в СВО.

«Про стаканы и не слышала»

Однако сегодня речь пойдёт только о нашей героине-имениннице, точнее — о её работе. Надежда Ивановна родилась на хуторе Ендовино Новооскольского района старшей из двух дочерей в семье. Ро-— колхозники, денно и нощно на полях. Девочки рано познали цену хлеба и молока на столе. Надежда закончила восемь классов, потом вечернюю школу, уехала в Белгород и поступила в Белгородское ГПТУ №17 на маляра-штукатура. Вышла замуж, поначалу работала вахтёром, первую дочь помогали воспитывать родители Нади. Затем перешла в коменданты общежития. Уже с двумя дочерьми супруги переехали во Владимировку. Родилась третья.

Во Владимировке Надежда сначала около года трудилась колхозным пова-

ром в столовой. Затем пошла на ферму дояркой в колхоз им. XXII съезда КПСС председатель колхоза Владимир Яковлевич Родионов взял её сразу.

Но колхозу в то время оставалось недолго существовать...

В декабре 2003 года меня приняли на 0AO «Белгородские молочные фермы» у хутора Зоринские Дворы американцы. Они здесь делились опытом. Взяли на малую дойку. При колхозе-то я раньше и не видела этих новинок. У меня на ферме группа коров была в 28 голов, ещё новотёл брала голов 10, чтобы прибавка была. Вставала в четыре утра, а в пять часов уже утренняя дойка. Фляги на себе таскали. Да ещё и дома две коровы, тёлка, свиноматки плюс полный двор птицы да огород больше полгектара. Успевали с мужем. Потом колхоз развалился... Ходи ла и просила руководство в селе: «Дайте хоть снег грести!» Мне потом сказали, что сюда требуются доярки. Я и пришла, а за мной — Наташа Щербакова, Ира Лыкова. Сначала американцы посмотрели, как я навоз чищу железными гребками, как дою. Я раньше про эти стаканы для обработки вымени коровы и не слышала, не видела. Ну ничего, подсказали мне, справилась. Так я здесь и осталась, зывает свою историю Надежда Ивановна.

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые труженики села, работники и ветераны отрасли сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности!

От всей души поздравляю с профессиональным праздником людей, чьи натруженные руки, преданность земле и самоотверженный труд являются основой продовольственной безопасности нашего региона и всей страны.

Сейчас ваш вклад в обеспечение продовольственной безопасности страны приобретает поистине герочиеское значение. Вы — настоящие бойцы на аграрном фронте, и ваши победы — это не только высокие производственные показатели, но и символ преданности земле и Родине.

Вот уже много лет Белгородчина остаётся лидером в Российской Федерации по производству продукции на гектар пашни, свинины, мяса птицы, комбикормов. Мы входим в пятёрку лидеров по общему объёму производства сельхозпродукции в десятку по объёму экспорта продукции агропромышленного комплекса. В Центральном федеральном округе мы занимаем второе место по валовому производству молока. Эти впечатляющие достижения — результат вашего упорного труда, профессионализма и любви к выбранному делу.

Благодаря вашим усилиям АПК региона продолжает развиваться: аграрии внедряют передовые технологии, учёные создают новые сорта и гибриды, научные разработки в пищевой промышленности выводят нашу продукцию на новый уровень.

дукцию на новый уровень.
Правительство Российской Федерации оказывает Белгородской области существенную поддержку с учётом стратегической важности нашего агропромышленного комплекса. По итогам 2024 года господдержка составила 6 млрд рублей, а в этом году планируется 7,7 млрд. Эти средства идут на развитие отрасли, возмещение ущерба предприятиям, пострадавшим от обстрелов, и поддержку новых направлений, включая кадровое обеспечение, научные исследования, помощь ветеранам СВО в агробизнесе и развитие геномной селекции. И мы продолжим помогать и поддерживать наших производителей.

Мэводителем: Дорогие друзья! Ваша работа — это не просто производство продуктов питания. Это обеспечение стабильности, это забота о будущем наших детей, это сохранение традиций и приумножение славы белгородской земли. Примите мои самые искренние пожелания крепкого здоровья, неиссякаемой энергии, щедрых урожаев и новых профессиональных успехов!

В. ГЛАДКОВ, губернатор Белгородской области





Подпиши себя и своих близких на газету Родина.

Самая выгодная

цена 312 рублей

на полугодие в редакции газеты Родина.
Также вы всегда можете оформить подписку в любом отделении Почты России!
Будьте в курсе всех событий Ивнянскогорайона!